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SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ
Vážení a milí spoluobčané, 

setkáváte se s prvním číslem našeho zpravodaje v tomto roce.          
V prvé řadě mi dovolte popřát všem v novém roce především pevné
zdraví, pohodu a optimismus. 

V letošním roce nás v obci čeká mnoho výzev a úkolů. Začali jsme
hned v polovině ledna, kdy jsme uspořádali veřejné setkání s vámi,
občany Suchonic, abychom vám spolu s panem projektantem Ing.
Lukášem Zimmermannem z projekční kanceláře AQOL s.r.o.
představili možné varianty realizace vodovodní a kanalizační sítě      
v Suchonicích. Tyto varianty pro nás na základě zadání v loňském
roce projekční kancelář vypracovala ve studii proveditelnosti. 

V listopadu jsme se díky pomoci pana Senátora MUDr. Lumíra Kantora, Ph.D. mohli setkat s ministrem životního prostředí, panem
Mgr. Petrem Hladíkem. Pana ministra jsme seznámili s děním v areálu bývalého zemědělského družstva. Vysvětlili jsme mu, co nás
tíží na provozu v areálu v souvislosti s nakládáním a zpracováním odpadů a kde narážíme na legislativu. 

Tato schůzka po nás byla velmi přínosná. Jsme rádi, že jsme s panem ministrem mohli vše probrat, že si nás vyslechl, a že nám i on
sdělil své podněty k dané situaci. 

Díky tomuto setkání s panem ministrem jsme také měli možnost pohovořit se zástupci obcí, které řeší podobnou situaci a vzájemně
jsme si vyměnili aktuální poznatky a dosavadní zkušenosti. 

Letos budeme pokračovat dalšími kroky nutnými k realizaci obou těchto sítí. V prvé řadě probíhají jednání o možnosti připojení
vodovodu na Tršice. Na základě těchto jednání se následně rozhodneme, kterou variantu zvolíme. Poté nás čeká výběrové řízení      
na vyhotovení projektové dokumentace dle zvolené varianty. O dění kolem vodovodu a kanalizace vás budeme průběžně
informovat. 

V roce 2024 bude také dokončena projektová dokumentace k úpravě obecnice a jejího nejbližšího okolí. Hned poté budeme chystat
podklady pro případnou dotaci na realizaci. 

V plánu máme také pořízení hasičského automobilu, opět za pomoci dotace.

Řešíme také možnosti využití budovy obchodu, ale zde jsme prozatím na úplném počátku. 

Čekají nás i další menší akce včetně spousty kulturních. O tom všem vám budeme podávat průběžné informace. 

A co nás čeká v prvním zpravodaji tohoto roku?

V tomto čísle se nejdříve ohlédneme za událostmi konanými v závěru loňského roku, který jimi byl přímo nabitý. 
V závěru vás pozveme na nejbližší společenské akce, které nás čekají. 
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SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ

POŘÍDILI JSME NOVÝ NÁBYTEK DO OBECNÍ KNIHOVNY

Díky dotaci olomouckého kraje a za finanční spoluúčasti obce jsme naši obecní knihovnu vybavili novým praktickým a líbivým
nábytkem. Knihovna tak dostala nový kabátek a knihy se na voňavých dřevěných policích krásně vyjímají. 

Přijďte se podívat do knihovny a zároveň si tak můžete vybrat a vypůjčit knihu dle svého gusta. Nabídka je široká a snad každý si
vybere.

SCHVÁLILI JSME ROZPOČET OBCE NA ROK 2024

Více informací  najdete na https://www.suchonice.cz/rozpocet-a-zaverecny-ucet.
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KULTURNÍ AKCE V ZÁVĚRU ROKU 2023
Mateřská škola ve spolupráci s obcí Suchonice pořádala již tradiční ADVENTNÍ TVOŘIVÉ SETKÁNÍ. Letos se poprvé konalo v místní
sokolovně. V předvánočním čase se tu sešly maminky, tatínkové, děti a obyvatelé Suchonic a při zvuku koled si s pomocí aranžérek    
z SOU Velký Újezd vyrobili krásné adventní věnce a svícny. 

Studenti SOU nachystali výborné studené občerstvení a obec Suchonice přichystala voňavý punč v dospělácké i dětské verzi. Děti       
i dospělí si užili příjemný podvečer a naladili se na tu správnou vánoční atmosféru. 

První prosincový pátek jsme se opět sešli u slavnostního ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. Děti z naší mateřské školy nám         
pod vedením paní učitelek zarecitovaly básničky a zazpívaly krásné písničky s vánoční tématikou. Pro všechny přítomné bylo
nachystáno zahřátí ve formě punče pro dospělé, ale i dětská varianta, horká čokoláda a perníčky. 

Po skončení vystoupení dětí jsme se všichni přesunuli do obecní sokolovny, kde pokračovalo posezení a volná zábava s drobným
občerstvením. 

AKTUALITA - SBÍRÁME POUŽITÉ ŠATSTVO

Ve spolupráci s Textilní bankou.cz, z. ú. pořádáme v měsíci
únoru humanitárního sbírku použitého šatstva. 

Čisté oděvy můžete nosit na Obecní úřad v úřední dny a hodiny
do konce února. 



V polovině prosince jsme měli opět možnost SETKÁNÍ s našimi občany, tentokráte S DŮCHODCI. Pro naše seniory bylo přichystáno
pohoštění s programem. Nejdříve vystoupily děti z naší mateřinky a poté k poslechu i tanci hrál na harmoniku pan Malíček. 

Každý senior při odchodu obdržel malý dárkový balíček a květinu - Vánoční hvězdu. Hvězdy byly zakoupeny od nadace Malý Noe,
která výtěžek z jejich prodeje použila na pomoc znevýhodněným dětem se zdravotním postižením. A tak tyto kytičky udělaly radost
hned dvakrát.
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SPOLEČENSKÉ AKCE, NA KTERÉ SE MŮŽETE V ÚNORU TĚŠIT



SUCHONICKÝ ZPRAVODAJ

www.suchonice.cz

1/2024

Suchonický zpravodaj - periodický tisk územního samosprávného celku s vydáváním 6x ročně.
Vydavatel: Obec Suchonice, Suchonice 29, 78 357-IČ: 44936362. Ev . č. MK ČR E 24523.
Místo vydání Suchonice, datum vydání 30. 1. 2024.

Hned druhý den po masopustním veselí si na své přijdou děti. 

I zde, stejně jako loni, bude děti bavit Šašek Viki se svým
programem. Jistě bude mít opět pro každé malé účastníky         
i drobné odměny a sladkosti. 

Občerstvení bude připraveno jak pro děti, tak i jejich doprovod
a nebude chybět ani dětská tombola.

Přijďte se pobavit a zatancovat si na náš tradiční
Masopust. Dle Vašich kladných loňských recenzí
jsme opět pozvali kapelu Akvarel, která nám
bude hrát ve stylu country – folk – pop. 

Takže si připravte taneční obutí a dobrou náladu
s sebou. Občerstvení a osvěžení zajištěno. 

Těšíme se na vás!
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TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU V ROCE 2024

PRO DĚTI
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